

Visit Finland (フィンランド政府観光局) 2024年3月7日

Visit Finland、世界初のトナカイ インフルエンサーとのパートナーシップを発表し、 夏のフィンランドにご招待するキャンペーンを 3 月 6 日より開始! ~トナカイのヴェスクが、夏のラップランドを満喫できる旅を 6 組にプレゼント~





クレジット: (右) と (左) @veskuthereindeer and Kota

Visit Finland(フィンランド政府観光局)は、世界初のトナカイ インフルエンサー、ヴェスクとの独占パートナーシップを発表しました。ヴェスクは、フィンランドの最北部に位置するラップランドの夏のキャンペーン「Trust the Wilderness(荒野を信じる)」を盛り上げるアンバサダーとして起用され、この度のユニークなコラボレーションの一環として、故郷であるラップランドへの選りすぐりの夏の冒険の旅にご招待します。

ヴェスクは自身のインスタグラム・アカウント(<u>@veskuthereindeer</u>)でラップランドへの旅をフォロワー6 組にプレゼントし、ケミの海岸やルカ・クーサモの広大な森、レヴィ、ユッラス、ピュハ・ルオストの素晴らしい山々、ラップランド北部の湖など、感動的な旅先をたっぷり堪能する機会を提供します。

ヨーロッパ最後の荒野として知られるラップランドは、サンタに会える冬の旅先として知られていますが、ヴェスクは、Levi (レヴィ)、Ruka-Kuusamo (ルカ・クーサモ)、Ylläs (ユッラス)、Pyhä-Luosto (ピュハ=ルオスト)、Kemi (ケミ)、ラップランド北部などの人気の旅先とコラボレーションし、今年の夏、大自然を巡る魅惑的な旅を自身の人気インスタグラム アカウントで発信します。

この度のコラボレーションは、夏の白夜の終わりのない光に包まれた未開の自然の美しさとラップランドならではの体験を、 世界中の人々にお披露目することを目的としています。ヴェスクはトナカイのように生きること、つまり、自然の食材を使った 食事など、より心豊かで持続可能なライフスタイルを紹介したいと考えています。 当キャンペーンについて、ヴェスクは次のように述べています。

「僕はヨーロッパ最後の荒野ラップランドで生まれ、ここが大好きなんだ。みんなは、ラップランドには人間よりも多い、21 万頭ものトナカイが住んでいることを知っていた?僕は、個性的で多様な群れの一員であることを誇りに思っている。トナカイの遊び仲間はたくさんいるけれど、僕は人間、特にトナカイ飼いの家族とも親しくさせてもらっている。意外に思うかもしれないけど、人間の友達とは共通点が多く、僕のお気に入りのラップランドの場所を教えてあげるのが楽しいんだ。自慢するわけではないけど、人間の友人たちは、僕には世界的なインフルエンサーになるポテンシャルがあると言ってくれる。撮影で僕はラップランドを旅し、たくさんの美しい場所を訪れ、たくさんの楽しいアクティビティに参加することができた。ベリーやキノコを食べ、国立公園を散策し、透き通った水の中で泳ぎ、ヨガをし、山に登り、仲間とビーチパーティをしたんだ。大満足の夏の冒険になること間違いない!人間にとっては、文化、イベント、食事、宿泊など、体験できることがたくさんあるよ。砂金パンニング、リバーラフティング、サイクリング、ぼくたちトナカイと一緒にヨガをしてサウナを体験したり、Solsticeのような夏祭りにも参加したりできる。白夜のおかげで、ラップランドを堪能するための日照時間はたっぷりあるよ。」

Business Finland のインターナショナル・マーケティング & PR 担当シニア・ディレクター、Heli Jimenez は当キャンペーンと、愛らしいヴェスクとのコラボレーションについて、次のように述べています。

「ラップランドの夏のアンバサダーとして、地元のトナカイほどふさわしい存在はいません。Vesku は、トナカイも人間も一緒にラップランドの体験が楽しめる、フィンランド北部の手つかずの自然を探索するための完璧な旅程を作ってくれました。 Vesku の旅行を皆さまに提供できることにわくわくしています。旅行者に、フィンランドのライフスタイルにぴったりなトナカイの生活を紹介したいと思っています。大自然の中で過ごし、採れたての新鮮な食材をふんだんに使った料理を楽しめば、最高の夏になるはずです。」

<キャンペーン概要>

・キャンペーン期間: 2024年3月6日(水)~2024年6月19日(水)

·応募方法:

- 1. インスタグラムで@veskuthereindeer をフォロー
- 2. 一緒に旅に行きたい 1 人をタグ付け
- 3. ヒントをもとにヴェスクがどこにいるのかを当てよう!
- 4. ヴェスクがいる場所で最も体験したいアクティビティと理由をシェア
- ・応募/回答期間: @veskuthereindeerのアカウントに投稿がされてから、最初の場所のクイズについては2週間、残りの3つの場所については1週間です。
- ・賞品: フィンランド航空のエコノミー航空券、4 泊分の宿泊費、2 つのアクティビティ、アクティビティへの交通費 ※旅行期間は 2024 年 6 月 17 日から 2024 年 9 月 30 日までです。
- ・当選人数:世界中で合計6組
- ・当選発表: 当選者にはインスタグラムの DM よりご連絡をいたします。



ヴェスクと一緒に荒野を信じ、(Trust the Wilderness)、魅惑的なラップランドの夏を探検するこの機会をどうぞお見逃しなく。応募方法の詳細はヴェスクの Instagram で発表されます。インスタグラムで<u>@veskuthereindeer</u>をフォローして、忘れられない冒険を勝ち取るチャンスをつかみましょう。

フィンランドへの旅と「Trust the Wilderness」コンテスト、賞品、利用規約の詳細については、以下のリンクをご覧ください。

https://www.visitfinland.com/en/lapland-summer-wilderness/vesku-contest-terms-and-conditions/
https://www.visitfinland.com/en/lapland-summer-wilderness/vesku-contest-privacy-notice/
https://www.visitfinland.com/en/lapland-summer-wilderness/

Visit Finland (フィンランド政府観光局)について

旅行先としてのフィンランドブランドを発展させ、海外旅行者にフィンランドをプロモーションし、旅行業界の企業のグローバル化を支援しています。旅行先や地域、旅行産業ビジネス、その他の輸出関連企業および大使館と協力しています。 Visit Finland は Business Finland のグループ機関です。 https://www.visitfinland.com/

